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Vážení obchodní přátelé,
 
přinášíme Vám pravidelnou sadu aktuálních informací. Tentokrát se zaměříme na přetrvávající komplikace
v  dodávkách nových vozů a jejich možná řešení. Situaci na automobilovém trhu nepřetržitě sledujeme
a bezprostředně na ni reagujeme tak, abychom měli vždy připravená řešení Vaší firemní mobility.

Jak na přetrvávající komplikace s dlouhými termíny dodání nových aut
Nedostatek čipů pro výrobu automobilů je celosvětový problém.
Neúnosně dlouhé čekací doby na nový vůz můžete řešit
několika způsoby:

1. Prodloužení stávajících smluv pronájmu vozidel.
2. Nákup skladových vozidel namísto zadávání objednávek

do výroby.
3. Překlenutí doby dodání nových vozů krátkodobými

zápůjčkami například prostřednictvím naší služby Business
Rent.

4. Změna firemní fleetové strategie - zvážení nahrazení
preferovaných značek vozů alternativními.

Dodací termíny vybraných značek vozidel v měsících v roce 2022

Uvedené údaje jsou orientační a mohu se lišit dle konkrétní specifikace a výbavy

Nedostatková ŠKODA vs. HYUNDAI

Nedostatek čipů tvrdě zasáhl i našeho největšího
výrobce – společnost ŠKODA AUTO. Na nový vůz si
jako v případě modelu ŠKODA Octavia můžete
počkat až jeden rok. Elegantním řešením je
objednání alternativních vozů, v případě octavie
Vám zcela relevantní náhradu poskytne například
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Hyundai i30. K takovému kroku přistoupil jeden z
našich klientů, uvádíme ho jako „jeden příklad za
všechny“.

Klient využívá celkem 120 firemních aut. Během roku 2021 vypsal výběrové řízení, ve kterém Business Lease
zvítězil také díky doporučení vozu Hyundai i30 jako plnohodnotné alternativy dosud provozovaných octavií.
 
Jeho vlastními slovy se pro ně rozhodl z těchto důvodů: výborné jízdní vlastnosti, vyhovující úroveň
bezpečnostních prvků, odpovídající výbava ve srovnání s konkurenčními modely…. A podstatně kratší dodací
termíny.
 
Klient objednal 19 nových vozů Hyundai i30 místo vozidel tradiční české fleetové značky.

Seznamte se, HYUNDAI i30

Oblíbený model Hyundai i30 je oceňován pro svůj odvážný design,
nadstandardní bezpečnostní prvky, jízdní vlastnosti a výhodnou cenu. My
můžeme na základě vlastních zkušeností tento model jen doporučit.
 
Podívejte se a posuďte sami...
 
Více informací najdete ZDE.

Na základě posledních zpráv z prosince loňského roku chystá nošovická automobilka rozšíření výroby. Je tedy
na zvýšenou poptávku ze strany zákazníků připravena. A my také!
 
Těšíme se na Vaši zpětnou vazbu.
V případě potřeby neváhejte kontaktovat svého Account manažera Business Lease.

Aktuální nabídky pro Vaše zaměstnance, jejich rodinné příslušníky a přátele
 
Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty
 
Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz
 
Operativní leasing pro fyzické osoby:
www.activelease.cz
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